t}-& 19 mABCD oA AD” + BC- 9] %

29

A
I
I
\
\

on @ 30 ® 41 8
@ 56 ® 61




2504 AABC 7} £C = 90°

O
=

o}

2.

= aEa e

Q@ ©

S P L



3.  o& I AABC oA AZH] o] 2E H A x 9 gh& F+5HH?

@ 8.192

Ze sin

cos tan
54° 0.8090 0.5878 1,.3764
55° 0.8192 0,5736 1.4281
56° 0.8290 0,5592 1.4826

@ 5.736 @ 5.878

@ 8.09 ® 8.29



4. o2 IO AABC oA /B=90° ¥ o, x 9] 32
% oY ((AE 27H)

® 6 @ 8 ®12 ®15 O 18




A 74442Y9 ABC o4 AC=4,BC=3,DE =2

o), AD’ 4+ BE” 9]

g8

Stofet,

?_

O
=

o]
=




2IALZEe ABCD |4 BF & = Aoz
stod FAGy HAH C7FAD 919 H E
of HAFtt. o] o, ABEF 9] Ho]=?

@ 25cm? @ 35cm? @ 40cm?

@ 45cm? ® 50cm?



}S nt2 1 ABCD oA /BAO = 60° ©]
7 AC =4em & o, ohE R0 Yol g T3}
of 2t

a = cm?



e 19T e A7zt

1 aT

A x4y o & Fstefet

Fell

ey ——m— -

~ -

~

@]



O 2™ 2ol Al A A(-3,3) ,

B(3,5), C(a,0) 7} A& ™, AC
o] HGAE oozt

+B

C

YA
B
op---- |
VA
3 ¢ [0 3




o

ol
ojn

_/U
N
(@) 1

1

)

e

2

o0

—
o @
)
——

Ife] -
2
i N
= @
or

s

s 2
< ©
A_ —
= O

@ 19v3  ©® 203



11.

i
oo

@ 3cm
@ 6+v3cm

2 e AAZA DB Eol S ToHH?

. -9cm -~

[/

@ 6cm

® 9cm

3cm

® 6V2cm



12.

o5 97159 Eole 18em otk A M,
2 Folo] FolH, 13 Zo] A A oA
Sdoto] S Tt T M S A A

B of o]2& @A 7t 30cm o2t &
welo] Seo] Aol g Patul?

@D 1lcm @ 11.5cm

® 12cm @ 12.5cm




13.

sin(90° - A) = — ¥ ], tan A

® 3



14.

o2 13 2ol /A = 45° , BC = 5cm
¢l AABC 9] JH ¥ O 9] ¥2]52] Zo]

=7

@® ﬂcm @ 3v2cm
7

® 5Tcm @ 5v2cm

e V2 ..

2




[e)

=1

15.

ol

o]

offg

o

o
%0
o
ol
NI

—_—

fe)

FanY
O

alal
iavj

30

®y=

V3x +2

D y=x+2
@y



10

o)
=

— —
I™elA PT, PT’ 0]

©
=

16. o

80°

325
— 7T CcIn
9

©)

125
18 T Ccm
225

18 T cm

)
®

/4 cm2
T CIIl2

125
9
825
18

@
@



17. o2 IHA 90 & aABC 9 HHYOIL H D, E, F
AB = 10cm, BC = 12em, AC = 8cm € |, BF ] Z0]




“~-5cm -~ A

~

® 1.7cm

@ lcm

@ 0.5cm

® 3cm

@ 2cm



ko

5//5 cmzAK ~

B

o
JI |C

5‘cm F



i Z|

rir
m L opol )

=

o
)

I

(@)
&

o

32,

&

e

&

oy

1o
[N
el



21. Ze@Ae] Al mAj2]e] Zolo] u7h1: V2 2 o]al tfZAle] ZAolr}
3VT &, o] Z&HA| o] Ful & Fstoiet,

D L
=%



22. Th& 19T 2] 5 ABE €0 9 AR C
o], AD = BD , ABLCD % 1, o] 9]
WA B0 ol

@ 4cem @ 5cm ® 6cm @ Tcem ® 8cm



Aol e olg Anl} wel
Utk woj7t Aoz oA gl Aele?

i
=)
N,
o
:%
[
o
i
My
o
oo
»
38
)Y

® 6cm @ 7cm ® 8cm @ 9cm ® 10cm



24.

O 1" Zo] 0 & #2314 OA
She dEs il

e o] SiHT w4 OA et W3S B 2 shal
e A oM AB 9 3 M 7HA 7P A @
HH Aoke o, sl o] e 919 Hah A 919
A Atolo] A2 F 78 A2 7 EE FeteiEt (d,
AB = 4, 92t 9] SIH ] REAF2 1, ofHH <]
RH2 52 2 olth)

5 S
=%




25. o 1A PX = 24, PA = _-94.
15, PB = 15 & ], 9¢] utx=2eo .
Zolg T5}ofal,




